

李凡巡河并主持召开黑龙港河、老盐河市级河长会议强调 纵深推进河湖“清四乱”常态化 全面持续改善河流生态环境

本报讯(记者孙晓卉)昨天,市委常委、宣传部部长,黑龙港河、老盐河市级河长李凡,带领市直有关部门负责人到包联河道巡查调研河流水资源保护和河道违建整改情况,并主持召开黑龙港河、老盐河市级河长会议,就贯彻落实党中央和省、市河长制工作及河流治理保护工作进行调度部署。

深入开展“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治交接主题教育 九三学社沧州市委召开 纪念社市委成立30周年座谈会

本报讯(通讯员王晓)昨天,九三学社沧州市委员会组织召开“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”主题教育暨纪念九三学社沧州市委成立30周年座谈会。九三学社省委专职副主委王建民,市人大常委会副主任、九三学社市委主委梁英华参加座谈,并对九三学社市委进一步做好各项工作提出要求。

朱春燕在人大代表重点建议中期督办工作时强调 解放思想 明确责任 协调配合 确保代表建议件件落到实处

本报讯(记者申萍)昨天,市人大常委会副主任朱春燕带领部分市人大代表及市直相关部门负责人,就人大代表重点建议中期督办工作“关于完善高铁西城民生基础设施的建议”进行专题督办。

我市举办海上搜救暨溢油应急综合演练

本报讯(记者刘杰)昨天,我市在黄骅港煤炭港区液化码头前沿水域举办海上搜救暨溢油应急综合演练。副市长尹卫江担任演练总指挥,并宣布演练启动。

深化“领头羊”工程 建强村干部队伍 我市“六项机制”筑牢乡村振兴战斗堡垒

本报讯(刘金鹏 杨继超)近日,来自泊头、东光、青县、吴桥的村(社区)党组织书记105人,作为全市村(社区)“两委”班子成员能力素质提升市级重点培训班首批学员,齐聚沧州市乡村振兴党员干部培训基地,在这里完成了“理论课”“业务课”“典型课”“现场课”“廉政课”五堂课的集中学习,进一步提升了自身的岗位履职能力。



黄骅港煤炭港区煤炭装船量超1亿吨 居全国港口之首

本报讯(记者刘杰 通讯员孙国立 刘建玲)截至6月25日,黄骅港煤炭港区今年的煤炭装船量累计完成10047.6万吨,超年进度计划73.5万吨,总量位居全国各港口之首。

他把历史和名著手绘成漫画 ——黄骅市第六中学学生李伟烁与他的“漫画笔记”的故事

本报通讯员 高 菁 李冠达 本报记者 康学翠 手持两斧、怒发冲冠如铁刷的黑旋风李逵,肩扛禅杖、铁蟒挂胸前的和尚鲁智深,头戴深檐暖帽、背着一簇箭的朱贵……眼前这一位位绿林豪杰的漫画像,不仅传神有味儿,夸张、喜感的神态和造型更是独具风采。

业、承包本村集体资产资源等向乡镇(街道)党(工)委报备批准,其他重要事项“即事即报”。对因各种原因造成班子凝聚力不强、工作比较落后、群众威信不高的村干部,经乡镇(街道)党(工)委集体研究决定后对其进行离岗教育,经教育仍不改进的将劝其辞职,劝而不辞的将依照有关法律法规程序予以撤免。

体育课开齐开足 更要保质保量

王汝汀 新修订的体育法近日颁布,其中提出,学校必须按规定开齐开足体育课,确保体育课时不被占用,保障学生在校期间每天参加不少于一小时体育锻炼。“不占体育课”上升到法律层面,足见体育锻炼的重要性,希望从今开足体育课开始,把校园里的运动时间还给学生,也为祖国发展筑牢强身健体的根基。

行进沧州 精彩故事

仅加深了他对名著、历史的理解和记忆,也让他对经典人物、经典历史故事有了更深层次的思考。 “只要用心做好每一件事,一定能够有所收获。”李伟烁说,他将自己的漫画心得与思维导图相结合,用“漫画+文字”的方式将课本内容记录下来,形成了自己的一套知识体系,老师和同学们称之为“漫画笔记”。